

货车为啥老是深夜上山?

原是转运建筑垃圾牟利,齐鲁医院北侧非法垃圾转运站被取缔

□文/图 半岛全媒体记者 刘笑笑

“平板140元一车,块垃圾150元一车……”在齐鲁医院北侧后山上,隐藏着一个非法垃圾转运站,每天至少有从市区收集的十几车上百吨垃圾运到该处,其中大部分垃圾都是深夜时分偷偷运进来的,造成大量噪音、气味和粉尘污染,严重影响周边居民的正常生活。7月6日,市北区合肥路街道综合执法,将非法垃圾转运站取缔。据了解,合肥路街道开展齐鲁医院周边综合整治行动,协调区城管局在劲松五路至齐鲁医院正门口的合肥路段开辟进入齐鲁医院的两条专用车道,缓解医院车辆拥堵问题。

大货车堵住路阻止拆除

6日上午,在齐鲁医院北侧后山上,一块占地1000多平方米的垃圾转运站内,堆有建筑垃圾,还停放了多辆大货车。听闻执法部门前来执法,垃圾转运站门前特意用一辆大货车堵住路,阻止大型机械入场拆除。“这里原本是社区的经济发展用地,没想到被租下来未经审批建成了垃圾转运站。去年10月份前后,街道城管执法中队已经对其取缔过一次,但没过多久又悄悄重操旧业,今天合肥路街道联合多部门执法,再次对其进行取缔。”市北区合肥路街道城管执法中队负责人赵伯利介绍。

据介绍,近期合肥路街道接到居民



挖掘机对非法垃圾转运站进行拆除。

多次举报,称此处非法垃圾转运站经常在深夜接收外来垃圾转运,每天至少有十几辆货车往后山上开。货车上装满了从市区收集的上百吨建筑垃圾,造成了大量噪音、气味和粉尘污染,严重影响了周边居民的正常生活。

拆违中发现一处大型油罐

为从源头上杜绝非法垃圾转运站,捣毁非法垃圾转运利益链条上的关键

点。7月6日上午,合肥路街道城管科、城管中队、安监科联合区综合执法局、环保局、安监局等多部门开展联合执法行动。此次行动共出动执法人员70余名、大型机械车5台,对占地1000多平方米的非法垃圾转运站上的违建进行了集中拆除,同时对该处堆积的建筑垃圾进行清理清运。在拆违的过程中,执法人员还在一处铁皮屋里发现了一处大型油罐。市北区安监局安监大队一中队长张新靖介绍,将尽快联系老板进行核实,并将依法进行处置。

半岛记者看到,在转运站外面的一张白板上,对进山车辆进行了明码标价:平板140元一车,块垃圾150元一车……“按照上面的收费标准,前来送装修材料的车都是中小型货车,交钱之后,转运站再统一用大型货车拉出去倾倒,因为大型货车一次就能运走几辆小货车的垃圾,成本自然降低。一来一去,中间就有百元的差价,按照每天十辆车来计算,一天就能有千元左右的利润可赚。”赵伯利说。

开展齐鲁医院周边综合整治

赵伯利告诉记者,由于该处垃圾转运站知法犯法屡教不改,城管中队决定按照《青岛市建筑废弃物管理办法》相关条例,对转运站处以最高5000元的罚款。

据合肥路街道工作人员介绍,针对居民反映的齐鲁医院北侧后山非法垃圾转运站的问题,自7月初以来,就由街道主要领导带队,分管领导、城管中队、城管科工作人员分白天、晚上两班24小时轮流值班守岗,对外来转运垃圾的车辆进行查堵,目前已查堵大小货车16辆。与此同时,街道还积极开展齐鲁医院周边综合整治行动,协调区城管局在劲松五路至齐鲁医院正门口的合肥路段,开辟进入齐鲁医院的两条专用车道,缓解医院车辆拥堵问题;并协调对劲松三路以东、劲松五路以西的合肥路段进行约1200平米的补绿种树。

乱套了!眼镜价格露底 同行喊娘 品牌发狂!

今天开始!一元买眼镜!再送300个免费配镜名额

□半岛全媒体记者 文鸿飞

“一块钱买眼镜!这是把我们往死路上逼啊,能不能给留条活路?!”“让利!让利!都让利给消费者了,我们赔本赚吆喝吗!”自从万视眼镜搞事情要将岛城眼镜业价格体系打入“1元时代”的消息不胫而走,便出现了上述“同行喊娘,品牌商发狂”的戏剧性画面。

“又不是第一次了,就喜欢他们那副看不惯又干不掉我的样子。”万视眼镜的负责人淡然回应。如此牛的底气和硬气来自哪里?

同行喊娘亦模仿 品牌商发狂也追捧

所谓树大招风、枪打出头鸟。万视眼镜自进入青岛以来,每一项重大的举措、改革,总会招致同行的不解、不满、甚至谩骂。“因为倡导‘一副眼镜也批发’、‘亮出成本、底价销售’等做法,而让眼镜行业的暴利现形,导致在业内一片骂声。在青岛第一家店还没开业就频繁接到恐吓电话,开业第一天店门就被泼了红油漆,一直被当成‘行业公敌’。我都见怪不怪了。”该负责人告诉记者。

而用脚投票的消费者,却让那些“愤青”同行们闭上了嘴,甚至让他们从排斥抵制到东施效颦,争相模仿。比如万视眼镜最先倡导的青岛眼镜批发城“批发模式”,也是一夜之间的事儿,出现了十几家跟风叫“眼镜批发城”的山寨店。再比如,万视眼镜将模式升级为山东眼镜展览馆的时候,没多久就会出现一批打着眼镜展览馆旗号的各式眼镜店。

“冰冻三尺非一日之寒,皮毛功夫谁都会,名字口号都可以学,但是真正的运营模式和资源优势,却是我们独有的核心和精髓。”万视眼镜的负责人表示,“批发模式正本清源一直就在‘万视眼镜青岛批发城’,而今天,我们推出眼镜1元时代,同样欢迎大家一起来学,不要再打嘴炮,实实在在为消费者让利才是真本事!”

规模大品牌全更新快 行业大佬当之无愧

各大品牌商争相追捧的结果,便是让万视眼镜成了“眼镜行业的综合体”。据介绍,万视眼镜掌握着市面上75%以上眼镜大品牌的“陆逊梯卡”和“霞飞诺”两大跨国公司的一线大牌。进驻万视眼镜的品牌包括Armani、COACH、Burberry、PRADA、GUCCI、Dior、FENDI、D&G、雷朋等。此外还有北京宝典、九鼎光学、恒新光学、恒帝光学等国内高性价比品牌;在隐形眼镜区,还有博士伦、强生、海昌、卫康等主流品牌的全线产品。同时,还保证每月30%的更新率及时进行产品调整。

品牌商争相追捧的另一利好是,让万视眼镜拥有了其他同行没有的优势——从源头直接拿货的渠道优势。厂家直接站柜台,除去中间环节的层层加价,让万视眼镜在价格上拥有绝对的优势。“仅这一项,我们的成本就比眼镜业传统模式低40%。而我们‘上天入地式’、‘选旺地不选旺铺’的特殊选址理念,较同行又降低了40%的成本。”万视眼镜的

负责人分析道,“成本大大降低,眼镜售价自然就会降下来,直接让利消费者,才能做到在别的地方配一副眼镜的钱,在我们这配三副。这次更狠,直接把青岛眼镜业的价格体系打回了解放前。”

凭借这两点,万视眼镜自成立到现在,业绩、规模扶摇直上,稳稳占据行业大佬的位置,不仅是全山东省销量领先的眼镜企业,也成为了岛城眼镜业的旗帜标杆。

“匠心”精神加持 质量和服务都硬气

打铁还需自身硬。万视眼镜不惧同行的模仿、谩骂,屡当行业公敌和价格杀手的底气和硬气,除了规模及品牌的优势外,还在于其过硬的质量和售后服务。“眼镜不同于别的消费品,工艺要特别精细,服务要特别专业才行。对于眼镜的质量及售后服务,一直以来我们都是怀着敬畏之心、工匠之心来做的。”万视眼镜负责人表示。

在硬件设施方面,法国依视路GAMMA数字系统扫描仪、磨边机、定位仪、焦度计、验光机等一系列高精设备在万视眼镜青岛12家门店一应俱全。为保证验光准确性,万视眼镜所有验光师均有国标资质,仅一级专业验光师就有6人。为提升配镜质量,万视要求统一加工、统一检测,每一副眼镜都要历经多达12步的装配检测流程。万视眼镜用高性价比的产品和一流的服务,逐步成为岛城乃至全国的创造型、全能型的行业领跑者。



1元买眼镜 12店同庆!
300个免费配镜名额整点送!

本周五,万视眼镜青岛批发城台东三百惠店盛大开业。7月7日—9日活动期间,万视眼镜重磅活动等你来!

★**300副眼镜免费送!**每天9点、11点、13点、15点、17点整点时间段,凭身份证每人可领一副(每个时间段20副,连续三天!限三百惠店)

★**1元买眼镜:**市场价值88元镜架,现价仅需1元!市场价值150元非球面镜片,现价38元!海丽恩120ml隐形护理液1元/瓶!(青岛12店同庆)

★**太阳镜新款全城最低价:**暴龙新款太阳镜298元,陌森、海伦凯勒、帕莎新款太阳镜258元。全部专柜新款,全城独有!(青岛12店同庆)

地址:市北区延安路129号
三百惠商厦1-2楼
电话:0532-83630630